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Nella quarta colonna c’e un gruppo da 1 e un gruppo da 3, pitu almeno una casella bianca
in mezzo; in totale almeno 5 caselle e dunque - dato che le caselle totali sono proprio 5 -
possiamo riempire la colonna dall’inizio alla fine: prima una nera, poi una bianca (la segniamo
con un puntino) e poi le altre 3 nere. La quinta colonna non ha alcun gruppo di caselle nere,
quindi e formata da sole caselle bianche: mettiamo un puntino su tutte e 5 le sue caselle.
Ora passiamo alla seconda colonna: un solo gruppo di 4 caselle; la casella vuota potra essere
quella iniziale o quella finale, ma in entrambi i casi possiamo annerire le 3 caselle centrali,
che formano comunque parte del gruppo. Ora consideriamo la prima riga: c’€ una sola casella
nera, quella che gia € nello schema; dunque segniamo con un puntino tutte le altre caselle
bianche.

E ora... potete facilmente concludere voi ottenendo la figura completa che in questo caso
rappresenta la sillaba Ti.
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